
 

 

 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European – Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020 

AxaPrioritară6: Educaţie si competenţe/ OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din 

învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor 

și ale unei școli incluzive 

Titlu proiect: ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea de instrumente motivaţionale şi 

didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills 

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301 

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

Perioada şi locul de implementare – 14 mai 2018 - 13 iunie 2020, RegiuneaSud-Est 

 

 
 

INVITAȚIE 

 
Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic are deosebita plăcere 

să vă invite la Workshop-ul cu tema ”Şcoala inovativă – partener esenţial în 

dezvoltarea societăţii”,  care se va desfășura în data de 15 decembrie 2018, în cadrul 

proiectului „Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea 

de instrumente motivaţionale şi didactice inovatoare în mediile educaționale 

defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills. 
Activitatea vizează schimbul de bune practici în domeniul educațional și va 

avea loc la sediul Universității ”Dunărea de Jos” din Galați – DPPD, strada Gării, 

nr. 63, corp A, etajul 1, sala A108, începând cu ora 11.00, conform programului 

atașat. 

Vă rugăm să confirmați participarea, la adresa de e-mail  

dppd.ugal.profskills@gmail.com  și să transmiteți titlul prezentării de bune practici, 

în cazul în care doriți să aveți o intervenție în cadrul acestui workshop.  

 

 

Responsabil mentorat,  

                                                                                                  Conf. dr. Viorica – Torii  Caciuc  

       

Expert mentor, 

Conf. dr. Nicoleta Crânganu 

 

 

Director proiect, 

Prof. univ. dr. Simona Marin 
 

 


